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P1. Verifique el teorema de Stokes para ~G(x, y, z) = yî+ zĵ + xk̂ sobre la superficie

S = {(x, y, z) ∈ R3|z2 = 4− x , x ≥ y2 , y > 0 , z > 0}

tal que el vector normal cumple que n̂ · î > 0

P2. Considere el siguiente campo vectorial:

~F (x, y, z) = (3x2y − 3z + ex sin(z))ê1 + x2ê2 + (ex cos(z)− 3x)ê3

a) Calcule ∇× ~F .
b) Considere la curva Γ parametrizada por:

Γ : ~σ(t) = (cos(t), sin(t), cos(t)) ; t ∈ [0, 2π]

Calcule: ∮
Γ
~F · d~r

Indicación: Γ es el borde inferior de la porción de cilindro de la siguiente figura:

P3. Considere el siguiente campo vectorial en coordenadas ciĺındricas:

~V (x, y, z) = (2θ +
√

2 + ρ2)ρ̂+ eθ
2

ρ
θ̂ + (θ2 + ln(1 + z2))ẑ

a) Calcule ∇× ~V .
b) Calcule: ∮

∂S

~V · d~r

Con S = {(x, y, z) ∈ R3|x2 + y2 = 1 , 0 ≤ z ≤ x , y ≥ 0} y tal que ∂S está orientada de (1, 0, 0) a (0, 1, 0) a
(1, 0, 1).
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P4. Verifique el teorema de Stokes para el campo vectorial ~F : R3 → R3 definido por ~F (x, y, z) = (z, x, y), usando como
superficie de integración el paraboloide S generado por la revolución de la curva ~σ(t) = (0, t, t2) , t ∈ [0, 1] en torno
al eje z, representado en la figura siguiente:

Considere la normal apuntando hacia abajo del paraboloide.
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